
Rencana Pelaksanaan Pembelajaran Harian (RPPH) 

Tahun Ajaran 2020/2021 

Satuan Pendidikan :TKIT RIYADHUSH SHALIHIN 
Kelas/Semester  : B/I 
Tema   : Makanan Sehat/ Buah Pepaya 
Minggu ke   : 14 
Alokasi waktu  : 08.00 – 11.00 
KD(kompetensi  dasar ) : NAM (1.1,1.2), FM (2.1,3.3., 4.3)) FM (2.1), KOG (3.6, 4.6, 
3.8,4.8),BHS (,3.11, 4.11,3.12,4.12,2.7), SENI (3.15,4.15) 
 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Anak Mempercayai adanya Tuhan melalui ciptaannya. 

2. Anak terbiasa mengucapkan rasa syukur terhadap ciptaan Allah 

3. Anak dapat mengetahui manfaat buah papaya. 

4.  Anakdapat mengeksplorasi buah papaya, mengetahui bentuknya, menghidu 

baunya, mencoba rasanya. 

5. Anak bisa menggunakan alat teknologi sederhana memotong buah papaya 

menggunakan pisau. 

6. Anak mampu belajar matematika sederhana menghitung potongan buah pepaya. 

7. Anak dapat mengenal kata pepaya dan belajar menuliskannya. 

8. Anak dapat berkereasi seni dengan membuat sate buah papaya. 

9. Anak dapat menjiplak telapak tangan dan melukisnya menjadi daun papaya. 

 

B. Kegiatan Pembelajaran. 

 

Kegiatan Pembuka: 

1. Guru membuka kegiatan pagi dengan menyapa anak anak. 

2. (Doa pagi, tepuk membaca surat alfatihah, tepuk semangat). 

3. Guru bertanya kepada anak anak, refleksi kegiatan hari sebelumnya, manfaat buah 

bagi kesehatan tubuh. 

4. Guru mengajak anak mengeksplorasi tentang buah pepaya. 

5. Guru mengajak anak anak untuk menyanyikan lagu buah buahan . 

6. Menunjukkan tulisan “pepaya” dan  mengajak anak anak mengucapkannya bersama 

sama. 

7. Menunjukkan daun papaya dan mengajak anak untuk mengasosiasikana dengan 

anggota tubuh kita. 

 

Kegiatan Inti 

1. Menirukan tulisan pepaya  



2.Memotong buah papaya menggunakan pisau dan membuat sate pepaya. (Didampingi 

guru) 

3.Menjiplak tangan lalu membuat urat daun sehingga mirip seperti daun pepaya. 

 

Anak – anak membersihkan kegiatan bermain dan membuang sampah pada tempatnya. 

Mencuci tangan dan kembali ke tempatnya semula. 

Penutup. 

Recalling : 

1. Menanyakan kembali apa yang sudah anak anak pelajari hari ini. 

2. Ibu guru menguatkan kembali hal hal  yang sudah sama sama dipelajari di kelas. 

Ibu guru menanyakan perasaan anak  hari ini. 

Rencana kegiatan besok hari. 

Doa setelah belajar 

Salam, pulang 

 

RENCANA PENILAIAN. 

KD INDIKATOR Nama Anak 

  Raja Ali Abyan Safaraz Rasyid  

FM (2.1,3.3., 4.3)) 

• Anak terbiasa makan 
gizi seimbang 

• Melakukan gerakan 
mata dan tangan 
terkoordinasi 

      

KOG (3.6, 4.6, 
3.8,4.8) 

• Menyebutkan 
lambang bilangan 

• Mengenal tentang 
buah pepaya, warna, 
tekstur, bau dan 
rasanya. 

      

BHS (,3.11, 
4.11,3.12,4.12,2.7), 

• Mengungkapkan 
perasaan, ide dengan 
pilihan kata yang 
sesuai ketika 
berkomunikasi. 

      



• Menulis huruf huruf.  

SENI (3.15,4.15) 
Membuat karya seni 
sesuai kreativitas 

      

 

Kepala Sekolah      Guru Kelas B 

 

___________-      Sri Martiani Dermawan 


